

JUDECĂTORIA Videle – JUDEȚUL TELEORMAN

**ÎNCHEIERE NR. 351**

Ședința publică din 14 iulie 2006

Instanța compusă din:

Președinte - Popa Petre Aurel

Grefier - Morometescu Laurenția



Ministerul Public - Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle a fost reprezentat de procuror Curea Laura.

Pe rol judecarea cererii având ca obiect înscriere filială , formulată de petenta ASOCIATIA COMUNELOR DIN ROMÂNIA - Filiala Teleorman, prin reprezentant Rababoc Benone.

La apelul nominal făcut în ședință publică a răspuns petenta prin reprezentant Rababoc Benone.

Procedura este legal îndeplinită. Acțiunea legal timbrată cu 39 lei taxă judiciară de timbru conform chitanței nr.6420801/21-06-2006 si 3 lei timbru judiciar .

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință după care : se prezintă Rababoc Benone si depune delegație de reprezentare pentru petentă , arătând că nu mai are de formulat cereri si nici de solicitat probe în cauză.

Instanța constată cauza în stare de judecată și acordă cuvântul în fond.

Petenta, prin reprezentant Rababoc Benone, având cuvântul, solicită admiterea cererii așa cum a fost formulată.

Reprezentantul parchetului, având cuvântul, față de actele depuse la dosar, pune concluzii de admitere a cererii, de acordare a personalității juridice petentei și de înscriere a acesteia în registrul privind asociațiile si fundațiile, ținut la Judecătoria Videle.

**INSTANȚA**

Asupra acțiunii civile de față :



Prin cererea înregistrată sub nr. 1087/21.06.2006 la această instanță petenta Asociația Comunelor din România cu sediul în comuna Vulcana-Băi str.Vlad Țepeș, nr.18, județul Dâmbovița , a solicitat înscrierea Filialei Județene Teleorman a acestei asociații, în registrul asociațiilor aflat la Judecătoria Videle, județul Teleorman- instanță în a cărei circumscripție teritorială urmează să-și aibă sediul această filială.

În motivarea cererii, petenta a arătat că prin hotărârea nr. 3/24.02.2001 emisă de Adunarea Generală a Asociațiilor Comunelor din România , s-a constituit printre alte filiale județene și Filiala Județeană Teleorman, care urmează să-și aibă sediul în comuna Talpa , județul Teleorman adică în circumscripția teritorială a Judecătoriei Videle .

În dovedirea cererii, petenta a depus la dosarul cauzei acte : procesul verbal încheiat la data de 10.03.2006 cu ocazia întrunirii primărilor comunelor din județul Teleorman care au aderat la Asociația Comunelor din România, în vederea constituirii Filialei Județene Teleorman ;lista primăriilor participante la ședința de constituire a Filialei Județene Teleorman; hotărârea nr. 57/14.11.2005 emisă de Primăria Talpa prin care s-a aprobat darea în folosință gratuită a unui spațiu din Primăria comunei Talpa pentru sediul filialei județene Teleorman; hotărârea nr.3/24.02.2001 emisă de Asociația Comunelor din România privind constituirea filialelor județene, ordinul de încasare numerar din data de 20.06.2006, Convenție de depozit colateral pentru depunerea disponibilităților Societăților Comerciale în Curs de Constituire; statutul Asociației Comunelor din România autentificat sub nr. 1652/29.03.2005 la B.N.P – Tudor Doru Lucian- Târgoviște , județul Dâmbovița, certificatul de înscriere a persoanei juridice fără scop patrimonial- Asociația Comunelor Din România nr.1/08.02.2006 eliberat de Judecătoria Pucioasa, județul Dâmbovița și încheierea din 01.04.2005 pronunțată de Judecătoria Câmpulung, județul Argeș prin care s-a luat act de modificările survenite la Statutul Asociației Comunelor din România.

Cererea este întemeiată.

Astfel, din actele depuse la dosarul cauzei rezultă că Asociația Comunelor din România înscrisă la nr. 1/08.02.2006 în registrul special al Judecătoriei Pucioasa , județul Dâmbovița .

Prin hotărârea nr.3/24.02.2001 această asociație a hotărât constituirea filialelor județene , printre care și Filiala Județeană Teleorman; hotărârea fiind autenticată sub nr. 725/28.02.2001 la B.N.P „Tudor Doru Lucian ” din municipiul Târgoviște, județul Dâmbovița.

Totodată s-a făcut dovada sediului acestei filiale județene –conform hotărârii nr. 57/14.11.2005 a Consiliului Local Talpa prin care s-a aprobat darea în folosință gratuită a unui spațiu din Primăria comunei Talpa pentru sediul filialei județene Teleorman a Asociației Comunelor din România; cât și dovada patrimoniului inițial conform convenției de depozit colateral pentru depunerea disponibilităților societăților comerciale în curs de constituire și a ordinului de încasare numerar din 20.06.2006 eliberată de B.C.R Sucursala Județeană Teleorman- Agenția Videle.

Față de cele arătate , în temeiul art.13 din O.G nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații așa cum a fost modificată și completată, instanța urmează să admită cererea și să dispună înscrierea acestei filiale în registrul special al asociațiilor ținut la Judecătoria Videle .

### **PENTRU ACESTE MOTIVE**

### **ÎN NUMELE LEGII**

### **DISPUNE :**

Admite cererea formulată de petenta ASOCIATIA COMUNELOR DIN ROMÂNIA - Filiala Teleorman, prin reprezentant Rababoc Benone.

Dispune înscrierea Filialei Județene Teleorman a Asociației Comunelor din România, cu sediul în comuna Talpa, județul Teleorman ( în clădirea Primăriei Talpa ) în registrul asociațiilor aflat la Judecătoria Videle , județul Teleorman.

După rămânerea irevocabilă a prezentei încheieri, seva comunica din oficiu un exemplar la organul financiar local pentru luare în evidență cât și Judecătoriei Pucioasa, județul Dâmbovița pentru luare în evidență.

Prezenta încheiere, împreună cu hotărârea de constituire a filialei și cu actele doveditoare ale sediului și patrimoniului inițial vor fi comunicate din oficiu Ministerului Justiției în termen de trei zile de la data rămânerii irevocabile de către instanță.

Cu recurs în 5 zile de la pronunțare.

Pronunțată în ședință publică azi 14.07.2006.

**PREȘEDINTE ,**  
**POPA PETRE AUREL**

**GREFIER,**  
**MOROMETESCU LAURENȚIA**

**JUDECĂTORIA VIDELE**  
**JUDEȚUL TELEORMAN**  
PREZENTA COPIE FIIND CONFORMĂ  
CU ORIGINALUL AFLAT ÎN DOSARUL  
ACESTEI JUDECĂTORII NR. 1087/2006  
2006 SE CERTIFICĂ DE NOI.  
GREFIER.

Aplicat timbru judiciar  
in valoare de 0,15 lei  
Data 15.08.2006  
Semnatura

Red.P.P.A-17.07.2006.

Tehnored. V.S. 7 exp- 17.07.2006.

Mămăligan Juliana

Definitivă prin nerecurare.

Acțiune + hb. 2 lei  
RON cu cheltuieli.  
6423698/2006